







TU PA TAM...

V NABREZINAH DELO NA PODIZVEDLIJU

Protest naših svetovalcev zaradi teptanja demokratičnih svoboščin

Celo župan Bartoli se strinja z našim protestom - Sprejeta je bila resolucija komunistične skupine - Upravni problemi na petkovi seji - Intervencija tov. Weissove glede šole v ul. Veronice

Na seji tržaškega občinskega sveta, ki je bila prejšnji petek, se je nadaljevala razprava o vprašanju socialnega skrbitstva...

Celo župan Bartoli je moral priznati težo utemeljenosti našega protesta. Izjavil je, da se načeloma strinja z vsako akcijo, ki stremi za obrambo demokratičnih svoboščin...

OBČINSKA SEJA V ŠTEVERJANU ODOBRITVE SKLEPOV UPRAVNEGA ZNAČAJA

Na zadnji seji občinski svet v Števerjanu razpravil o raznih vprašanjih, večinoma upravnega značaja.

- 1. Za svetilčarstvo: Prispevek za nakup vrtine in čebulic gladiolov v najvišjem iznosu 30 odst. izdatkov...
2. Za male kmetijske stroje: Prispevek za nabavo kmetijskih strojev, splošno še malo v rabi...

Znano je, da sta imela pri sebi celo dokumente nastopljene na zloglasno Rankovičovo UDBO. Kljub temu pa je ostala vsa zadeva zavita v meglo...

Intervencija za šolo in vrec v Škledju: V četrtek, 12. t. m. je bila pri načelniku Prosnetnega urada pri ZVU, prof. Fadda, delegacija predstavnikov staršev v Škledju...

NAGRADE ZA STENCASE

Centralna komisija Agitprop sporoča v zvezi z razpisom natečaja, za stenske časopise ob priliki kongresa...

Po tega te ga bo tovariš, ki je oskrbel nagrajeni stenski časopis prejel kot osebno nagrado naročnino za revijo, katero si bo sam izbral...

Preminul je oče lov. Franze

V torek je bil pogreb Ivana Franze, očeta tov. Angela, ki je preminul v nedeljo v tržaški bolnici. Tovaršiu Angelu Franzi in družini ob težki izgubi izraža iskreni sožalje...

SEJA OBČINSKEGA SVETA V NABREŽINI

Vojaška uprava je črtala zadnji gospodarski načrt

Odobrenih je le 15 milijonov lir - Katera dela so odobrena

V četrtek se je, po dveh mesecih odmora, občinski svet v Nabrezini sestal. Zaradi bolezni je bilo na seji odsotnih 5 svetovalcev.

Zupan Terčon je podal obširno poročilo o delovanju občinskega odbora v dobi zadnjega seje. Glede dvojezičnih napisov je pripomnil, da je občina morala sicer kleniti pred nasiljem...

TEŽKE BORBE TRŽAŠKEGA DELOVNEGA LJUDSTVA

Stavka v Javnih skladiščih je uklonila trmoglave delodajalce

Delavska solidarnost pristaniščnikov - Ravnateljstvo je uknilo oba odpusta - Povoljna razsodba Urada za delo - Začela so se pogajanja rešitev spora v CRDA - Stavka zidarjev SELADA

Tržaški delavski razred vodi sedaj trde borbe, bodisi za posamezne spore, ki nastajajo na najrazličnejših delovnih mestih...

lojne pogodbe. Z ozirom na to da je njihovo delo specializirano...

končno moramo med glavni akciji, ki so v teku, omeniti stavko zidarjev trdke SELAD na gradiliščih pri Sv. Alojzu in na Kolonkovcu...

Obračun SHPZ

Nadaljevanje s 3. strani) pred letom dni. Pač pa so se pomnožile dramske skupine odraslih od 12 na 15 aktivnih pionirskih skupin...

NEDELJSKO ZBOROVANJE ZKM

Mladi komunisti na čelu vseh borb tržaške mladine

V nedeljo so imeli tržaški mladi komunisti v Kinu ob morju navdse ubodno zborovanje z veliko udeležbo mladincev...

Po otvoritvenem nagovoru tov. Rončelja je postal tov. Peseator obširno poročilo o zahtevah tržaške mladine in borbah za izboljšanje življenjskih pogojev...

Potuha UDBI

Nemalo začudenje in zaskrbljenost je vzbudila med tržaškimi prebivalstvom vest, da je zavezniško vojaško sodišče za dolocitev narokov izpustilo na začasno svobodo Pobera in Gregorča, ki ju je policija zasledila v nočnih urah v Sv. Krži...

Ljudska Prosveta

Pevski oket s Proseka-Kontovelela na radiu. V nedeljo 15. t. m. ob 17. uri bo nastopil na Radiu Trst II. pevski oket s Proseka-Kontovelela. Opozorjamo poslušalce Radija Trst II., naj tedaj odločno zvojničevke in poslušajo našo lepo pesem.

TEDENSKE NOVICE

Prejšnji teden so bile v Tržaškem arzenalu volitve za nove enotni tovaršijski odbor, kjer beržljivo enotni sindikati pomenljive vloge. Kljub številni odsotnosti delavcev zaradi bolezni in kljub odpustom so prejeli ES 4.500 glasov delavcev in 24 glasov uradnikov...

Tudi v taboriških propagandah za vojno

Božičnica v begunskih taboriških je imela res 'krasen' potek. Pri Sv. Anji in v Škledju so se dekliški paketi vsebovali nekaj bombonov vse ostalo je obstajalo v lepotnih predmetih, ki bi bili primerani za odrasle žene. Desetletni dekčki so prejeli briški pribor in slatice. Otrokom pod šestim letom pa so darovali tanke, puške, revolverje, in dijanska bodala in slatice...

ŠPORT

NOGOMET: Jutri v nedeljo 15. februara bodo odigrane naslednje tekme na Tržaškem ozemlju: II. kategorije: Prasin - Sv. Marko, v Boljuncu ob 9; Pictet - Costalunga, v Boljuncu ob 10.45; Skedenj - Prasin, v Trst. Union - Staro pristanišče, v Boljuncu ob 13; Arzenal - Opčine, v Boljuncu ob 15; Primore - KP - Rojan, v Nabrezini ob 15. Kategorije: Greta - Aurora, v Trebach ob 9; Nabrezina - Rojan - B, v Nabrezini ob 10.30; Union - Staro pristanišče, v Boljuncu ob 13; Opčine - Čebulce, v Trebach ob 15. Počiva - SK Trebach.

Za teden dni

- Sobota, 14. - Valentin (Zdravilna), (Mija)
Nedelja, 15. - Faustina (Gutenber), (Mija)
Ponedeljek, 16. - Julijana (Torek), 17. - Pust, Silvija (Srečim), 18. - Pepelica, Sime (Ceirek), 19. - Konrad (Petek), 20. - Eleverij (Zgodovinski dnevi)...

RADIO ODDAJI

- TRST II. Val. dol. 306,1
SOBOTA, 13. Srneli kvintet (Peviski duet - 19. Pogovor z ženski skupini violinista Abbe (Dermelj)
NEDELJA, 8.45 Kmečičski (11.30 Oddaja za najmlajše)
PONEDELJEK, 8.45 Kmečičski (12.15 Oddaja za mlajše)
TOREK, 13. Glasba po želji (19. Tehnika in gospodarstvo)
SRÉDA, 13.40 Dvorakovi (vanski plesi - 19. Zdravniški)
ČETRTEK, 14.15 Slovenska (Slovenske - 20. Koncert tenorist Renata Kodermaca - 21. Radijo - 21.25 Glasba po želji)
PETEK, 13. Glasba po želji (19. Kraji in ljudje - 20.30 Kulturni razgledi - 21. Kabinetski koncertni zbor Skraj - 21.25 Zgodovina pomorščakov 22.30 Koncert saksofonista Lj. Vojta Slamiča.

Davčne prijave za 1952

Opozorjamo vse zainteresirane, da zapade 31. marca t. l. rok predložitve za predložitev prijav dohodkov za leto 1952. Prijave je treba predložiti na enemu uradu v Trstu (Pia. Chiesia, Evangelica št. 2, nadstr., soba 96).

Sekejski komite KP sektorja Magdalena, organ za današnje, v soboto ob 14. uri dalje v Ljudskem domu pri Magdalena "Praznik nasalec tiska" na katerem bodo pogostil z zakusko vse poštvalne tovaršije, ki že v l. letu neutrudno štrijo tisk reševanje pred prebitvom. Na pbenik so vabljeni tudi vsi t. r. riši in prijatelji.

ŠOFERSKA ŠOLA

Šola začela tečaj ob 20. februarja 1953 dalje v NABREZINI, Cave št. 65 pri PERTOTU. Odgovorni urednik RUDOLF BLAZIC (Blagil) Založništvo "DELA" Tiska t. RIVA, Torbianca Dovoljenje AIS